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Ato do tZ" (OÉCtUR SEGUNDA) ReuniÕo extroordinório do Cômoro Municipol

de Sôo Gotordo reolizodo no dio I0 (dez) de ogosto de 2017 (dois mil e

dezessele) ôs 20h2ómin (vinle horos e vinle e seis minulos), no sede dq

Cômoro, ô Proço SÔo SebostiÕo, n", 45, nesto cidode, onde se reunirom sob

o Presidêncio do vereodor Gilberto de Oliveiro Côndido, os senhores

vereodores: Aloelso Eliqs Xovier, Anivoldo José Borboso, Corlos Alves de

ComoÍgos, Denise Aporecido Alves, íris AnÍônio Limírio, José Dedi de Souzo,

José Luiz Messiqs Nelo, José Pereiro Rodrigues, José Reinoldo do Silvo,

Morcilon Loci Rodrigues e Voldivino HonoÍoto de Oliveiro. Hovendo número

regimentol, em nome de Deus, o senhor Presidente declorou oberto o

Décimo Segundo ReuniÔo ExtroordinÓrio do ono de 20l7 Foi onunciodo o

LEITURA DA ATA DA II' (DECIMA PRIMEIRA) REUNIÃO EXÍRAO RDINÁRIA

OCORRIDA NO DIA IO(DEZ) DE AGOSTO DE 2017 (DO|S MIL E DEZESSETE).

VereodoÍ Aloelso solicitou o dispenso de suo leituro, O pedido Íoi posto em

oprecioçoo e votoçÔo, sendo oprovodo por I I votos. A oto, portonto, Íoi

declorodo oprovodo, sem ressolvos, nos termos do ort. 35 do Regimento

lnterno (ResoluçÕo 94192), Possou-se Ô ANÁtlSE, DlscUSSÃO E vOTAÇÃo DE

PROJETOS DE LEl. Primeiromente Íorom lidos os poreceres dos comissÕes

permonentes sobre o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N' 0ó4, DE 0l DE

AGOSIO DE 2017, que "Dr'spôe sobre crioçoo e extinçõo de cargos no

estrutura do serviço municipol de soÚde, ofelos os funções do Lei

Complemenfor Municipol ó7/2008 com os olteraçoes dos /els municipois

103/2Ot t e 107/201 l, sem oumenlo do despeso, " Após discussÔo e votoçôo,

obtiverom oprovoçÕo por '1 1 votos. O projeto de Lei Complementor no

064/2017 Íoi lido, opreciodo e colocodo em votoçoo, obtendo oprovoçoo

plenório por I I votos. No sequêncio foi onolisodo os poreceres dos

comissôes sobre o PROJETO DE LEI N'0óó, DE 04 DE AGOSTO DE 2017 que

ispõe sobre a autorizaçoo ao poder xecufivo municipol a suplementorI
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dotoções orçamenfórios com soldos insuficientes na tei do orçomento onuctl

em vigor e da outras providêncios," Depois de discutidos Íorom postos em

votoçÕo. sendo oprovodos por I I votos, o projeto de Lei no 06612011 foi lido.

discutido e colocodo em votoçÕo, obtendo oprovoçôo plenÓrio por 11

vOtos. Possou-se Ô leituro dos poreceres dos ComissÕes Permonentes sobre o

PRoJEIO DE LEI N" Oó7, DE 03 DE AGOSTO DE 2Ol7 que "Autoriza a concessdo

de subvençõo d obra unido de soo Gotardo do ssvP, poro reformo do

tethodo do hospifat municipat e oufros seruiços que se fizerem necessÓrios,"

Após serem discutidos e opreciodos obtiverom oprovoçÕo por 11 votos, o

projeto de Lei no 067 12017 foi lido, colocqdo em discussÕo, veÍeodor Jose Luiz

opinouquetodoequolquerporcerioprecisoserÍundomentodono
confionço e vontode dos portes poro que os coisos cominhem certqs,

relotou o esforço de todos os edis em prol do populoçÕo, Destocou o projeto

em estudo que estobelece umo porcerio entre Legislotivo, Executivo,

sociedode sÔo Vicente de Poulo e o comunidode, com o objetivo de

reformor o telhodo do sonto coso, No sequêncio o projeto Íoi posto em

votoçôo, obtendo oprovoçÕo plenÓrio por '1 1 votos. o senhoÍ presidenle

destocou que em reuniôes extroordlnÓrios, nÔo hó uso do polovro livre oos

vereodores, opinou que esse momento dodo oo vereqdor deverio

ocontecer. No sequêncio colocou em oprecioçôo do plenÓrio o uso polovro

livre dos vereodores em reuniÕes extroordinÓrio, o que foi oprovodo por

unonimidode dos edis presentes, Destocou o empenho e boo vontode dos

vereodores poro oprecioçÕo dos projetos mencionqdos, Agrodeceu oo

vereodor corlos pelos esclorecimentos prestodos Ô Meso Diretoro quonto oo

projeto Avonçar cidade que serÓ implontodo no município, disse que todos

os vereodores serÕo informodos sobre o ossunto. No sequêncio deixou o

lovÍo LivÍe oos vereodores: veÍeodoÍ corlos ogrodeceu oos colegos edis e

os membros do coposo que estiverom no torde do presente dio visitondo o
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ETE- EstoçÕo de Trotomento de Esgoto de SÕo Gotordo, poro overiguor o

situoçÕo do otroso dos obros, conforme solicitodo no ReuniÔo do ARSAE-

Agencio Regulodoro de Serviços de Abostecimento de Aguo e de

Esgotomento Sonitório do Estodo de Minos Gerois. Mencionou o invosÕo de

terros no Distrito de Guordo dos Feneiros, disse que pessoos de mÓ fé estÕo

instigondo pessoos de boo fé o invodirem os tenos e que hÓ relotos de que

estôo cobrondo volores em dinheiro poro tol oto, Citou que o invosÔo estÓ

no lodo do Distrito que pertence oo Município de Rio Poronoíbo, Completou

dizendo que os órgÕos competentes nõo se moniÍestorom sobre o situoçoo e

olertou poro o possibilidode de que eventuois problemos sociois decorrentes

dos referidos invosôes recoiom sobre o município de SÕo Gotordo, ponderou

o necessidode do unioo dos MunicÍpios poro resolverem tol questÕo.

Vereodor Volvidino lembrou suo luto por esclorecimentos e providêncios

poro solucionor os problemos do comunidode relocionodos o prestoçÔo de

serviços do Coposo, Disse que duronte o visito, mencionodo pelo vereodor

Corlos Comorgos, olgumos dúvidos forom sonodos e que segundo relotos do

representonte do concessionÓrio oindo em 2017, 40o/o do esgoto coletodo

seró trotodo, Nodo mois hovendo com o groÇo de Deus o senhor Presidente

declorou encerrodo o reuniÕo. Do que eu tenho poro consÍor, eu, Anivoldo

José Borboso, lo secretório, lovrei o presente oto que opós lido e oprovodo

segue ossinodo pelos demois membros do Meso Diretoro, Sôo potordo - MG,

l0 de ogosto de 20 7.
)/
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